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Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

4 КЛАСС 

 

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

Желаем успеха! 

Таблица для внесения баллов участника

Номер 
задания 1 2 3 4 5(1) 5(2) 6(1) 6(2) 7 8 9(1) 9(2) 10 11 12 Сумма 

баллов
Отметка 
за работу 

Баллы 

Вариант 2
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Вычисли: 67 26.+  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Вычисли: 4 17 3 5.⋅ + ⋅  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

В магазине продаются бакалейные товары в упаковках. На рисунке показаны 
цены. 

 
Сколько всего рублей надо заплатить за три упаковки фасоли и одну упаковку 
гороха? Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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В 2040 году 1 сентября — суббота. Какой день недели 30 сентября? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

На клеточном поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник. 
 

1 см

 
 
1) Найди площадь этого прямоугольника. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Проведи на рисунке прямую линию, которая разделит этот прямоугольник на 
два прямоугольника, так, чтобы периметр одного из них был равен 12 см. 
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В школьном шахматном турнире участвовало 8 человек. Каждый из участников 
сыграл 7 партий. В таблице показаны результаты трёх участников. Ответь на 
вопросы. 
 

Результаты Участник победа ничья поражение 
Катя 7 0 0 
Федя 5 0 2 
Вася 4 1 2 
 
1) У кого из этих трёх участников было больше всего побед? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько всего поражений получили эти три участника? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Найди значение выражения 1033 861: 41 107.− +  
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Ответ: 
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Железнодорожный состав перевозит 1230 т щебня. В составе 6 новых вагонов, 
в каждом из которых 75 т щебня, остальные вагоны — старые, в них по 65 т щебня. 
Сколько в составе старых вагонов? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Пётр Иванович собирается в туристическую поездку по городам Сибири на 
неделю, с понедельника по воскресенье включительно. Он посетит по порядку 
города: Иркутск, Красноярск, Новосибирск и Омск. В каждом городе Пётр 
Иванович планирует быть не более двух дней, а переезжать из города в город 
будет только ночью. 
 
1) В каком городе Пётр Иванович будет в пятницу днём? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Если ночь со среды на четверг Пётр Иванович проведёт в гостинице, 
то в каком городе он будет во вторник днём? 
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Ответ: 
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Вика написала сочинение «Прогулка в парке» и нарисовала план парка. 
 

Вчера мы с мамой ходили гулять в парк. У нас в парке есть большой дуб, 
на котором живут белки. Если принести с собой орехи, положить в руку 
и долго стоять неподвижно, то может прибежать белка, схватить орех 
и убежать. 

Мы зашли в парк со стороны памятника Чайковскому. От ворот ведут 
две аллеи. Левая — мимо дуба к кафе «Рябинка», а правая ведёт к центру 
парка мимо фонтана к каруселям. Мы пошли по левой — к дубу. Я специально 
взяла с собой орехи. Около дуба я насыпала их в ладошку, но белок видно 
не было. Мне показалось, что мы ждали целых два или три часа. Но мама 
сказала, что только 10 минут. Мне кажется, она перепутала. Белок мы 
не дождались. Тогда я высыпала орехи в кормушку под дубом, и мы пошли 
в кино. Чтобы попасть к кинотеатру, нужно дойти до кафе и там повернуть 
направо на центральную аллею, которая проходит через весь парк 
по диагонали. Мы пошли по центральной аллее, и слева я увидела карусели. Если 
бы напротив каруселей мы свернули направо, то вернулись бы ко входу, откуда 
пришли. Но мы пошли прямо — мимо фонтана, который был справа от нас, 
мимо ещё одной развилки. И вот он — кинотеатр. Мы вышли из парка. 
Кинотеатр находится сразу за выходом слева. Мы как раз успели к началу 
фильма. 
 

Рассмотри план парка и, пользуясь описанием, которое дала Вика, обозначь 
цифрами на плане шесть объектов. 

1. Кафе «Рябинка». 
2. Большой дуб. 
3. Кинотеатр. 
4. Карусели. 
5. Фонтан. 
6. Памятник Чайковскому. 
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Лида смотрит на прозрачную дверь изнутри магазина. 
 

 
 
Что написано на двери? 
 

             
             Ответ: 
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В коробке лежат синие, красные и зелёные карандаши. Всего их 20 штук. 
Синих карандашей в 8 раз больше, чем зелёных, а красных меньше, чем синих. 
Сколько в коробке красных карандашей? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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